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Сучасний етап розвитку економіки характеризується активним впровадженням 

цифрових технологій, що зумовлює трансформацію господарських процесів та зміну 

підходів до управління підприємствами. Формування цифрової економіки 

супроводжується широким використанням інформаційно-комунікаційних технологій, 

автоматизованих систем обробки даних, та цифрових платформ. У цих умовах значно 

зростає роль економічного аналізу як інструменту забезпечення ефективності 

управлінських рішень. Традиційно економічний аналіз розглядався як засіб оцінки 

результатів фінансово-господарської діяльності підприємства на основі даних 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Однак у сучасних умовах його 

функціональне призначення істотно розширюється. Економічний аналіз набуває рис 

комплексного інструменту, що поєднує оцінку поточного стану підприємства з 

можливістю прогнозування його подальшого розвитку. 

Важливою особливістю економічного аналізу в умовах цифрової економіки є 

використання значних обсягів даних, що надходять із різноманітних внутрішніх і 

зовнішніх джерел. Застосування технологій Big Data дає змогу здійснювати більш 

глибокий і багатофакторний аналіз економічних процесів, виявляти закономірності 

розвитку та формувати обґрунтовані висновки щодо діяльності підприємства. 

Суттєвого значення набуває автоматизація аналітичних процедур. Використання 

сучасних програмних продуктів і систем бізнес-аналітики сприяє підвищенню 

оперативності, точності та об’єктивності аналітичної інформації. Це, у свою чергу, 

забезпечує зниження впливу людського фактору та підвищує якість управлінських 

рішень. 

Одним із ключових напрямів розвитку економічного аналізу є впровадження 

методів прогнозування. Завдяки використанню цифрових технологій та аналітичних 

моделей підприємства отримують можливість оцінювати перспективи свого розвитку, 

прогнозувати фінансові результати та своєчасно виявляти потенційні ризики. Це є 

важливою передумовою забезпечення стабільності та конкурентоспроможності 

суб’єктів господарювання. 

У сфері обліку та оподаткування економічний аналіз відіграє важливу роль у 

забезпеченні контролю за фінансовими потоками, оптимізації витрат та податкових 

зобов’язань, а також підвищенні рівня прозорості діяльності підприємства. Інтеграція 

облікових і аналітичних систем у цифровому середовищі створює умови для отримання 

актуальної інформації в режимі реального часу. 

Крім того, економічний аналіз є невід’ємним елементом процесу цифрової 

трансформації підприємств. Він забезпечує оцінку ефективності впровадження 

інноваційних технологій, визначення доцільності інвестиційних рішень та формування 

стратегічних напрямів розвитку. Це сприяє підвищенню конкурентоспроможності та 

адаптації підприємств до умов динамічного ринкового середовища. 

Разом із тим цифровізація економіки супроводжується виникненням нових 

викликів, серед яких — необхідність забезпечення інформаційної безпеки, підвищення 

кваліфікації персоналу та значні інвестиції у впровадження цифрових технологій. У 
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цьому контексті економічний аналіз виступає інструментом оцінки ризиків і 

обґрунтування управлінських рішень щодо їх мінімізації. 

Отже, в умовах цифрової економіки економічний аналіз набуває стратегічного 

значення, трансформуючись у комплексний інструмент управління, що забезпечує 

підвищення ефективності діяльності підприємств, обґрунтованість прийняття рішень та 

їх адаптацію до сучасних умов господарювання. 
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